

广东省科学院资源利用与稀土开发研究所



简介

[广东省科学院资源利用与稀土开发研究所](#)

，为广东省科学院骨干科研机构之一，公益二类事业单位。研究所是我国稀有金属矿产资源综合利用、稀有金属绿色提取及稀土功能材料研究的重要基地，依托研究所建有稀有金属分离与综合利用国家重点实验室、广东省矿产资源开发及综合利用重点实验室、广东省稀土开发及应用研究重点实验室等创新平台。现有职工162人，其中享受政府特殊津贴专家6人，高级以上职称78人，具有一支人才结构合理、充满活力、创新潜力突出的中青年科研队伍。

近年来，研究所面向国家矿产资源安全的重大战略需求，围绕稀有金属矿产资源、二次资源的开发和综合利用、稀有金属绿色提取和高纯化、稀土功能材料等方向开展基础研究、应用基础研究及工程化技术研究。承担国家重点研发计划项目、国家支撑计划等国家、省市各级项目300余项，企业横向委托项目700余项，向企业转让、转移技术成果100余项次，孵化企业7家；解决了多个制约我国战略稀有金属资源发展的重大科学技术难题，在稀有金属开发和综合利用领域取得一大批重大成果，获国家科技进步二等2项，中国专利优秀奖2项，省部级科技奖励70余项，出版稀有金属领域系列论著10部，为我国稀有金属产业高质量发展提供了支撑。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/8360.html>